

Τίτλος Μαθήματος	Πολιτική Δικονομία Ι (Οργάνωση Δικαστηρίων, Διαγνωστική Διαδικασία, Απόδειξη)				
Κωδικός Μαθήματος	LLB342				
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό Κορμού				
Επίπεδο	Πτυχίο (1ος Κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	3 ^ο έτος / 5 ^ο εξάμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	5	Διαλέξεις / εβδομάδα	3 Ώρες/14 Εβδομάδες	Εργαστήρια / εβδομάδα	Κανένα
Στόχοι Μαθήματος	Το μάθημα παρέχει στους φοιτητές γνώση γύρω από τις θεμελιώδεις έννοιες και αρχές της Ελληνικής πολιτικής δικονομίας, την δικαιοδοσία των δικαστηρίων και την αρμοδιότητά τους. Επιπλέον καλύπτονται ζητήματα που αφορούν τις συνέπειες από την άσκηση της αγωγής, την προπαρασκευή της συζητήσεως ενώπιον ακροατηρίου καθώς και την άμυνα του εναγομένου.				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/τριες θα είναι σε θέση να: <ul style="list-style-type: none"> • Αναλύουν τις αρχές που διέπουν το Ελληνικό δικονομικό δίκαιο. • Εφαρμόζουν τους κανόνες που αφορούν στην συμμετοχή των διαδίκων στη δίκη. • Προσεγγίζουν κριτικά την νομοθεσία και νομολογία που αφορούν την άσκηση αγωγής και το αντικείμενο της δίκης. • Αξιολογούν την σχετική νομολογία των Ελληνικών δικαστηρίων. 				
Προαπαιτούμενα	Κανένα	Συναπαιτούμενα	Κανένα		
Περιεχόμενο Μαθήματος	Το μάθημα εξετάζει τις βασικές έννοιες στο Δικονομικό Δίκαιο και πιο συγκεκριμένα τα θεμέλια της πολιτικής δίκης, τα όργανα απονομής της δικαιοσύνης, την δικαιοδοσία των δικαστηρίων και τα όριά της, την αρμοδιότητα των πολιτικών δικαστηρίων, τα βασικά υποκείμενα της δίκης, την πλειονότητα των διαδίκων, την συμμετοχή τρίτων στη δίκη, τις διαδικαστικές προϋποθέσεις και το αντικείμενο της δίκης, τις μορφές δικαστικής προστασίας, καθώς και τις θεμελιώδεις αρχές της δικονομίας. Επιπλέον, αναλύονται τα ζητήματα γύρω από την έναρξη της δίκης, τις συνέπειες από την άσκηση της αγωγής, την προπαρασκευή της συζητήσεως καθώς και την άμυνα του εναγομένου.				
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	Διδασκαλία στην τάξη.				
Βιβλιογραφία	<p>Νίκας Νικόλαος, Εγχειρίδιο Πολιτικής Δικονομίας, Εκδόσεις Σάκκουλα, τελευταία έκδοση</p> <p>Νίκας Νικόλαος, Πολιτική δικονομία Ι, Εκδόσεις Σάκκουλα, τελευταία έκδοση Νίκας Νικόλαος, Πολιτική δικονομία ΙΙ, Εκδόσεις Σάκκουλα, τελευταία έκδοση Καλαβρός Κωνσταντίνος, Πολιτική Δικονομία, Αντ. Ν. Σάκκουλας, τελευταία έκδοση Μπέης Κώστας, Δικονομία των Ιδιωτικών Διαφορών</p>				

Αξιολόγηση	Εξετάσεις	70%	
	Εργασίες	20%	
	Παρουσία και συμμετοχή στην τάξη	10%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνικά		